



Havas Boldogasszony Hírlevél

Cím: 1016 Budapest, Mészáros u. 1.

Tel: +36 20 3420697

krisztinavarosi.plebania@hotmail.com

www.facebook.com/havasboldogasszony

www.krisztinatemplom.hu

Bankszámla: Budapest-Krisztinaváros Havas Boldogasszony Plébánia

CIB Bank 10700419-65647879-51100005

Irodai félfogadás: kedd és szerda 10h-12h; csütörtök és péntek 15h-17h

XXII./21. szám

2023. május 28.

Pünkösöd hava

PÜNKÖSDVASÁRNAP

Amikor a hét első napján (húsvétvasárnap) beesteledett, Jézus megjelent a tanítványoknak ott, ahol együtt voltak, pedig a zsidóktól való félelmükben zárva tartották az ajtót. Belépett és így szólt hozzájuk: „Békesség nektek!” Miután ezt mondta, megmutatta nekik a kezét és az oldalát. Az Úr láttára öröm töltötte el a tanítványokat.

Jézus megismételte: „Békesség nektek! Amint engem küldött az Atya, úgy küldelek én is titeket.” E szavak után rájuk lehelt, és így folytatta: „Vegyétek a Szentlelket! Akinek megbocsátjátok bűneit, az bocsánatot nyer, s akinek nem bocsátjátok meg, az nem nyer bocsánatot.”

Jn 20,19-23

HIRDETÉSEINK

Lezártuk az *Útjelző(k)* című kiállítás képeiért hirdetett jótékonyági árverést, amelyből közel 1,5 millió forint adomány jött össze. Ezúton is köszönetet mondunk Hild Csorba Bernadettnek a képek felajánlásáért, valamint a szervezőknek és a segítőknek az árverezés lebonyolításáért, és természetesen a vásárlóknak a nagylelkű támogatásért! A megvásárolt képek a plébánián vehetők át irodai időben az ismert feltételek mellett. Egyes képekből levelező kártyák is készültek: kaphatók az irodában félfogadási időben, valamint a vasárnapi szentmisék után a kijáratnál.

Új kiállítást nyitottunk a plébánián *“A Szűzanya és a szentek tiszteletére”* címmel sekrestyésünk, Szilágyi Stella ikon- és szentkép festményeiből. A kiállítás megtekinthető az irodai nyitvatartás óráiban: kedden és szerdán 10-től délig, csütörtökön és pénteken délután 3-tól 5-ig.

Holnap, pünkösöd hétfőjén reggel 8 órakor lesz szentmise templomunkban

A héten első csütörtök lesz: 5 órától a Rózsafüzér társulat imatálalkozója lesz a templomban, valamint gyóntatás. A szentmise után imaeskola lesz – hittan felnőtteknek.

Másnap, első pénteken 5 órától gyóntatás lesz, az esti szentmise után pedig 7-től 9-ig dicsőítés és szentségimádás az Emmánuel Közösség vezetésével.

Első szombaton reggel 8-tól rózsafüzér imádságot végzünk mind a négy füzér elmondásával.

Máriabesnyőre zarándokolunk június 10-én, szombaton „telekocsis” szervezésben. Indulás reggel 8 órakor, visszaérkezés a késő délutáni órákban várható. Ma még lehet jelentkezni a sekrestyében az adatlap kitöltésével, illetve a <https://forms.gle/eorsxaqW9HCqi2MEA> űrlapon.

Úrnapján, június 11-én szentmise csak délelőtt 10 órakor és este 6 órakor lesz. Kérjük a kedves Testvéreket, hogy aki tud, a délelőtt tartandó körmenetre hozzon virágot az oltárok díszítéséhez. Külön köszönetet mondunk azoknak, akik előre jelzik felajánlásukat.

Közeledik a nyár, az utazások időszaka. Alakítsuk úgy programjainkat, hogy a templombúcsún, augusztus 5-én itthon legyünk, és együtt ünnepeljük közösségünk legnagyobb ünnepét!

Köszönjük mindazoknak, aki egyházi hozzájárulásukkal és adományaikkal támogatják közösségünket. Templomunkat és közösségi életünket tervezhető éves költségvetésből tudjuk fenntartani. Ezért kérjük, hogy éves bevételük 1 százalékával önkéntes egyházi hozzájárulásként támogassanak bennünket. Készpénzes befizetés az irodában, valamint szentmisék után a sekrestyében lehetséges, de a hírlevél fejlécében található számlaszámra is utalható.

Dátum	Liturgiák rendje
PÜNKÖSDVASÁRNAP, május 28.	9:00 szentmise † László lelki üdvéért 11:00 szentmise híveinkért; † Gyula és Margit szülőkért és Gyula és Mária nagyszülőkért 16:00 a templom nyitva csendes imádságra 17:30 Loretói litánia 18:00 szentmise † Ádámért utána vesperás
Pünkösdhétfő, május 29. Boldogságos Szűz Mária, az Egyház anyja (Szent VI. Pál pápa)	8:00 szentmise Bíborosunkért és titkáraiért
Kedd, május 30. Szent István király ereklvéinek átvitele (Szent Johanna)	8:00 szentmise † László lelki üdvéért utána Loretói litánia
Szerda, május 31.	7:30 gyóntatás 8:00 szentmise élő és elhunyt családtagokért utána Loretói litánia 16:00 – 18:00 csendes szentségimádás utána a Mária Légión imatalálkozója a plébánián
Csütörtök, június 1. A mi Urunk, Jézus Krisztus, az Örök Főpap (Szent Jusztinus)	13:30 Dési Lajos temetése a Fiumei úti temetőben 16:00 a templom nyitva csendes imádságra 17:00 gyóntatás 17:00 a Rózsafüzér társulat imatalálkozója 18:00 szentmise hálából utána imaiskola
Péntek, június 2. Szent Marcellinus és Szent Péter vértanúk	16:00 a templom nyitva csendes imádságra 17:00 gyóntatás 18:00 szentmise papokért 19:00 – 21:00 az Emmánuel Közösség imaestje
Szombat, június 3. Lwanga Szent Károly és társai vértanúk	8:00 közösen elmondjuk mind a négy rózsafüzért, utána a templom nyitva 12 óráig 14:00 Rieder András és Csikota Ágnes esküvője 18:00 szentmise a Szűzanya Szeplőtelen Szíve tiszteletére, papi hivatásokért
SZENTHÁROMSÁG VASÁRNAPJA, június 4. (Szent Quirinus)	9:00 szentmise 11:00 szentmise Pálinkás Csongor keresztelőjével; híveinkért; a Gurbán, Vattamány és Ludmann család † tagjaiért 16:00 a templom nyitva csendes imádságra 18:00 szentmise † László lelki üdvéért utána vesperás